HRBHHR—NT 14 27 AARM
R —BEATHEE D > N2
WEE—IRT HIEEN

BESEYIMR T 0T 5 L REMIRE - SEEEPI V) — TR

ZRMMELYERR YA

ALK

202541 R 7H

VE¥M4 © IFH S IUNA RS20 REED. thEqt (2024)
" \ | smmzs | F1-PS-195, F1-1CW-336
L 20254E1HTH . (8:16 ~ 12:56)
il 5 B o b ZERAR S TR | ARG mSv/h)
If‘glo? (;_ﬂ IJJE Tgégfﬁ) frEw I‘ (TS\'/h) (20244£127130 ) fii#5
| K BT R (555 1 b) HEE — =
2 Bk ST R (575 2 ) LB — —
3 6 ¥k BE A I R (5 3 b~ 8 ) B = —
4 [k BE TR ML (55 O B 2B R 3l 0. 005 0. 005
5  { BSR4 PR (55 O B0 JF LB B 0. 002 0.001
6 T S TEAD I R (55 O BE) M b 1 R 0.001 0. 001
T B 4 BT R (1 0 M) 10-A N3 0. 001 0.001
8 1 4 B FE4D M RERE (1 0 4#0) 10-B R 0. 001 0. 001
9 5 4 eI BT (1 0 4) 10-C B — —~
10 —BHEAETY T A L B — —
11 —HRETYTA2 R = —
12 —WRETY 7B R — —
13 —MRETY T C B — =
14 —BRETY 7D B = —
15 —BRETY T E 1 A 0.003 0. 005
16 —BRELYTE 2 B 0. 005 0. 005
17 —WRET Y TF LB — —
18 —BRETY 7 G ULMEA D) (R (R EEAR) 0. 001 0.001
19 —BRET Y 7 G (LMAEA D) (R (i 5EAR) 0.001 0.001
20 —BETY 7 G (L) {RARA (48) 3% 3 0.001 0. 001
21 —BEE T Y 7 H (LA D) fRATA (3 4R) % 3 0.001 0.001
929 —WRETY 7 H UEMEA D) {RARA (10) % 3 0.001 0.001
93 — IS T Y 7 H (b ) fRARA (1R) 3% 3 0.001 0.001
24 —MRETY 7] LB =i} — RN EERURESITFRVE S NERRBLIUED
25 —BRETY T L HEm - -
26 —IERE T 7 M (A D) {RATA (AR % 3 0.001 0. 001
21 —BE R Y 7 M (A R) (RITA () % 3 0. 001 0. 001
28 —KRETY TN RESR — =
29 —WRETY 70 B 0.002 0.002
30 —I T 7RI HEgE 0.003 0. 005
31 — IR T TP B 0.004 0. 007
32 —BRETY 7U R — —
33 —MRETY TV RBSR% 1 — -
34 —WRETY TV LA — =
35 —BRETY 7X LB — —
36 —IFRAE T 7 A TLEED 2 — -
37 —W R 7BB F#ES 0. 002 0.003
38 —BfRET Y 7CC B — =
39 —MEET Y 7DD HBEs 0.001 0.001
40 — W {4 1) TEE AL 0. 001 0.001
41 —B§ {5 T ) 7 BB R 0.002 0.002
42 — AT Y 7d B 0.011 0.011
43 —MERETY Te B 0.011 0.011
44 —M T Tk (AD) TR 2 0.001 0.002
45 —BAF T 7K (HAD) B 2 0.004 0.004
46 —IERETY T | R 2 0.001 0.001
47 —B§fRAE T Y 7 m () LB — —
48 —BHRAE ) 7 m (P ) LB = ==
49 —BERETIY 7T fR A (BE3EAR) — —
50 —BRETY Ta 081 355 (2 A 5 — ~
5] —WRETY 7 0 R A 0.002 0.002
52 —BRE T 7L Bl 11355 15 A 5 0.001 0.001
53 —MfRET) 7 {8 1) 3% ol K 5 = i
54 —HRETY 7] 5 0 5 R — —
55 —MRAETY) 7o {7 0 35 (R ACSF — -
%1 REDIE, EEE S RIRA (HIER - 840 ofti

2
* 3

L BICEEEERET S H00, HMFEREKFEOREDTI. .
CEIZRIA B 2RETELO0, BEE (REERTRAE LB RUHMEREASE) OREBITD.




HILBNER—IT 1 7 ARk =4k
S BERHEE D > X2 —
WS AT hFEET

BEEMM T 0T 5 LR B IRE -

MEEALPT 7V — TR

ZRMELER P-4

ALK

' ,f’E%ﬁi% 1A S IMA BRI RE TS, hZERE (2024)

2025F1H8H

F1-PS-195, F1-1CW-303

W | | stwszs |
iz AF 2026 1H8H ¢8:11 ~ 13:11)
5 il - Ze R LY g i [@1 85 & (mSv/h)
lf\ilo;.f (Im ’])’iﬁgf[fr\) R rf:s?/h) . (20244128 30H) fii#%
1 [k BESE T A (575 1 40 HR 0. 004 0.008
2 [ A S SEAD T AT (585 2 A LB 0.004 0.003
3 FE s BE S B (45 3 B~ %65 8 ) B 0. 004 0. 004
4 814K B SR R (35 9 biE) J R 2B LB — =
5 T4 BESEA T BT 55 9 bhE) J F L% LB — —
6 [k BEsE I R (55 O 440) H - 1B HEES — =
7 T f BEE AR (1 0 440 10-A HES = =
8 [ B B (10 441) 10-B B — —
9 ik BRI R (1 0 B 10-C HEE = =
10 —BRETUTA L LB 0. 001 0.001
1 —WRETY T A2 TR 0.001 0.001
12 —B ST 7B LR 0. 002 0.003
13 —WRETY T C TR 0. 001 0.001
14 —B T 7D B 0.003 0.003
15 —MfRETUTE L AR 3 5] — =
16 —WRET)TE 2 B = =
17 — PR TF LB 0. 003 0. 003
18 —IFRETY 7 G ULMREA D) fRAA (BE3ER) — —
19 —BRETY 7 G LML A D) A (BEER) — —
20 —FRETY 7 G (LiE) ATk @1R) % 3 — =
21 —BRETY 7 H LA D) {RATA (6R4R) 3¢ 3 — -
22 — ST Y 7 H UEMEA D) RATA (@12) %3 — —
23 —B{REE T 7 H (L7 ) fREA (10) % 3 — -
924 —IRETY T . TR 0. 005 0. 005 KM EERURRS TR EEADEERREAL
25 —BRETUT L HLER 0.001, 0.001
26 —IFRET Y 7 M (A R) (AT (A7) 3% 3 — —
20 —BRET) 7M HAD) (RERA G 4R) 2% 3 — —
28 —BRE T TN HEH 0. 003 0.003
29 —RERETY 70 ReEm — —
30 — WA T 7P1 HE — =
31 —BfRE T 7P2 i3] o -
32 —BRETY 7U HLER 0. 001 0.001
13 — BT 7V LB 1 0. 004 0. 004
34 —B5 AT TN i3 0. 003 0.003
35 —BREE T TX B 0.003 0.004
36 —WF R T Y 7AA R 2 0. 001 0.001
37 — IR T 7BB FLESR — —
38 —I T 70C R 0.003 0.003
39 — RS T 1) 7DD HEER — —
40 —P§R55 T 1) 7EEL jan: ] = —
41 — {45 1) 7 EE2 HEEA — —
42 — W fRAE Y 7d R — —
43 —IFRIET Te HB — —
44 —B AT Tk (A R) TLRER 2 — —
45 —I T Y 7K A D) B 2 — —
46 —WfRETUT | REERU 2 — =
47 —BEHRE T T m () B 0.034 0.034
48 —HRET Y 7 m () LR 0. 009 0.009
49 —BRETUTT {RETA (R 3EAR) 0. 001 0.001
50 —BREETY Ta {11 35 fReal 4 5 0. 005 0.004
51 —HRETY T 07 (R — =
52 —IRET) T 01155 (R AR - —
53 —BRAETY 7 {5 10 355 1ol £ 2 0.001 0. 001
54 — R T B85 11 355 (R A A 5 0. 004 0.004
55 —BRETY 7o 11355 (o062 55 0.001 0.001
X1 REMIE, RS (IR (BER - 340 opfm

2
3

C EICEEEERET 200, #MERERFOREDBITI.
CEICEIEA @) 2RET SO0, FEER (REMEETRAE UL S ROEMFEREKSE) OREBITI.




(mSv/h)
WAREMES (REH)

1. 000

0.100

0.010

HL

0. 001
/4 /81 T1/12/1 T22/4/1 T 22/8/1 T22/12/1 '23/4/1 ' 23/8/1 ’23/12/1 "24/4/1 " 24/8/1 '24/12/1 ' 25/4/1
—— EUESMIRRE (59 WA TR e BREBHFREE 5 2) —O— EGESHREE E3R~F8 R —— —HBEREIVUTAI
—— —EREIYTA2 —— —HREIUTB —_— —BREIYTC . —— —EBREIVUTD
—t— —HBRETUTE —h— —BREIVTE2 —0— —BRETIVUT —BREIUTL
—— —HREIUTN —0— —-HBRETV70 L e —BREIVT P —C—— —EREIYT P2
—-BREIV7U ——EHREIUTW —— —HREIYT X e E BB RE (9 1R) LR
{ el BT R (5 ORI TFIRE e —HREIY T d —— B RETIUT e e ”.—ﬁREI')7m (D
e —BRETIY7m [@EH) BHEEHREE (510 —t— —BREIUTF e EABRZMRES (1 0 10-A
— #ﬁ}lﬁﬁiﬁ(l 0w 10-8 EEZHERE (1 0H)10-C b —BREIYTBB . —BREIVU7CC
—BREIY7DD —BREIUTEE] —BREIUTEE?2
(mSv/h) WABRWES (RITA - T
1. 000
0.100
0.010 ==

0. 0071 e TR et e B R FEHRHE LT LEHELEHEERETLELE R :_:': BB
sasn rasn rane /1 T22/8/1 T/ T 23/4/1 1 23/8/1 ’23/12/1 "24/4/1 24/8/1 ‘24/12/1 " 25/4/1

i —HREIVU TG (tHHmAD) — —HREIY TG ULEIEAD) —0— —BRETY7 G HLAEH —t— —BRETY7H {tEIAD)
it —BRETY 7 H HEHEAD) —BRETYZH ULER) ——BEEIYT7M@EAD) — —HBRETUTMEADQ)
———BRETIVTT —— —HBRETIUTV
(mSv/h)
BHEEMES (ERFRER)
1.000 =
0.100 =
0.010 -
: 22 00a2 0 A 0001111 I s N 1111111 e =
T Ay AT YE L2 Lt R L IR L YRR 2022117 =

001
/410 T0/8/1 T 0/12/1 " 22/4/1 T 2/8/1 T 22/12/1 "23/4/1 " 23/8/1 "23/12/1 "24/4/1  24/8/1 '24/12/1 ' 25/4/1
—t— —BRETYTa T T —————r —e— —BREIUTO ———BEEIYT )

——HREIYT| —— —HRELUT7AA — B RETY T e —BRELYTK(EAD) =W —HBREIUTKEAD




